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*0130-68/2023-2* 
 
 

Z A P I S N I K 
 

2. seje sveta krajevne skupnosti, ki je bila v sredo, 22. 02. 2023 ob 18. uri na 
sedežu krajevne skupnosti. 
 
PRISOTNI:  
 
ČLANICE IN ČLANI SVETA:  

D N E V N I    R E D : 
 
 
1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 
2. Obravnava in sprejem dnevnega reda 
3. Obravnava in potrditev zapisnika: 1. redne seje  
4. Finančni načrt za leto 2023 in 2024. 
5. Potrditev mandatov članov posameznih komisij KS Pekre. 
6. Poročilo Petra Arnuš, predsednice komisije za komunalo. 

 
- Petra Arnuš 
- Gregor Antoličič 
- Milan Lukič 
- Polona Lah 
- Marjan Lederer 

 
ODSOTNI : 
 

- Danila Robič 
- Cvetka Dietner Krajnc 

 

 

  
  
OSTALI PRISOTNI: 

- Jelka Kapun  
 

 

 

   
 

  
   
   



 2 

7. Sprejetje programa komunalnih dejavnosti v KS Pekre za obdobje naslednjih 
petih let..  

8. Prenova Doma kulture. 
9. Vprašanja vezana na sprejetje OPN (Zemljišče za Knjižnico Pekre). 
10. Informiranje občanov preko družbenih omrežji. 
11. Določitev terminov sej v letu 2023. 
12. Vprašanja in pobude. 
13. Razno. 
 

Ad. 1 
 

                                 Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 
 

Predsednik sveta, Gregor Antoličič pozdravil prisotne. Ugotovi, da je prisotnih 5  
članov in članice od izvoljenih 7, kar zagotavlja sklepčnost. 
   
 
 

Ad. 2  
                               
                                  Obravnava in sprejem dnevnega reda 

 
Predlog dnevnega reda je bil posredovan z vabilom. Pripomb k predlaganemu 
dnevnemu redu ni bilo, zato so prisotni na predlog predsednika sveta glasovali in 
soglasno (5. glasovi ZA , 0 PROTI in 0 VZDRŽANIH) je bilo ugotovljeno, da je sklep 
sprejet. 
 
Sklep št. 1: 
 
Svet krajevne skupnosti Pekre soglasno potrdi dnevni red. 
 
 
Na podlagi izida glasovanja (5 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽANIH OD 5 prisotnih) je bilo 
ugotovljeno, da je sklep sprejet. 
 
 
 
 
     Ad. 3. 
 
                    Obravnava in potrditev zapisnika 1. redne seje 
 
Predsednik pove, da je potrebno sprejeti enoten sklep in sicer potrditev zapisnika 
1.redne seje. 
 
 
Sklep št. 2: 
 
Svet krajevne skupnosti Pekre potrdi zapisnik 1. redne seje. 
 
 



 3 

Na podlagi izida glasovanja (5 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽANIH OD 5 prisotnih) je bilo 
ugotovljeno, da je sklep sprejet. 
 
 

Ad. 4 
 

Finančni načrt za leto 2023 in 2024 
 

 
Ga. Jelka Kapun pove prisotnim, da smo dobili navodilo iz Mestne občine Maribor, de 
je bilo potrebno proračun znižati kar dva krat. Prvotni plan je bil 68.500 EUR, po 
prvem znižanju je bil plan 50.000 EUR in drugo znižanje 35.000 EUR. Svet krajevne 
skupnosti se ne strinja z znižanjem proračuna za leto 2023 in 2024. Predsednik sveta 
predlaga v sprejem naslednji sklep. 
 
Sklep št. 3: 
 
Svet krajevne skupnosti soglasno zavrača proračun za leto 2023 in 2024.  
 
 
Na podlagi izida glasovanja (5 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽANIH OD 5 prisotnih) je bilo 
ugotovljeno, da je sklep sprejet. 
 

 
 
 
                                                               Ad. 5 
     
     Potrditev mandatov članov posameznih komisij v krajevni skupnosti Pekre 
 
 
Prispele so nekatere izjave za člane posameznih komisij. 
 
Komisija za komunalo: 

- Predsednica Petra Arnuš 
- Član Milan Lukič 
- Član Milan Gerič 
- Članica Cvetka Dietner Krajnc 
- Članica Sonja Baukman 
- Članica Petra Arnejčič Munda 
- Članica Valerija Kamnik 
- Član Darko Peretič 

 
Komisija za gospodarjenje z domom kulture: 

- Predsednik Gregor Antoličič 
- Član Danijel Žmavc 
- Član Rok Mlaker 
- Član Marjan Lederer 

 
Komisija za socialne zadeve: 

- Predsednica Polona Lah 
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- Članica Brigita Hojnik 
- Članica Vesna Ritonja 
- Član Darjan Štajnmec 
- Članica Marjanca Kaukler 

 
Komisija za kulturo, šport, informiranje in prireditve: 

- Predsednica Cvetka Dietner Krajnc 
- Članica Marjanca Kaukler 
- Članica Danila Robič 
- Članica Helena Rošker 
- Članica Anica Jurkovič 

 
Komisija za priznanja: 

- Predsednica Danila Robič 
- Članica Danila Vozelj 
- Članica Tanja Kuralt 

 
 
 
                                                                 Ad. 6 
 
                 Poročilo Petre Arnuš, predsednice komisije za komunalo 

 
Ga. Petra Arnuš, pove prisotnim, da se je sestala komisija za komunalo, saj je bilo 
potrebno sestaviti prioritetni seznam komunalnih dejavnosti.  
Ga. Petra Arnuš predstavi problem pitne vode in sicer pove, da celotno »Markovo 
nima pitne vode«, svet krajevne skupnosti Pekre predlaga, da se poizve od krajanov 
»Markovega«, če so že dali pobudo na krajevno skupnost Pekre in se na to skliče 
sestanek na Mestni občini Maribor. Referentka bo sklicala sestanek na Mestni občini 
Maribor, glede komunalnih problemov v kraju in obnove Doma kulture Pekre (fasada, 
hidroizolacija in dokončanje avle). Ga. Petra Arnuš pove, da je še kar nekaj parcel na 
našem območju, katere so v lasti Mestne občine Maribor, katere se naj namenijo 
centralnim dejavnostim.             
 
 
 
      Ad. 7 
  

Sprejetje programa komunalnih dejavnosti v KS Pekre za obdobje naslednjih 
petih let..  

 
                

1. PRIORITETA: Obnova Ulice Jelenčevih in Ipavčeve Ulice (vzporedno s 
planom MOM za obnovo dotrajanega vodovodnega omrežja na tem območju); 

2. PRIORITETA: Asfaltiranje ceste Na Gorco - II. del - do tenis igrišča Radvanje; 
Obrazložitev: Cesta pod Pekrsko gorco: od uvoza do zavoja desno proti 
makadamski cesti, ki povezuje v nadaljevanju MČ Radvanje in MČ Studenci je 
asfaltna cesta (narejena s samoprispevkom, daleč nazaj), ki je sedaj v zelo 
slabem stanju, predvsem od naselja pod Pekrsko gorco do tega zavoja. 
Uničeno je cestišče vsled gradnje, povečane vožnje in uporabe ceste kot 
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povezovalne ceste do MČ Studenci in Športnega centra Galič, ki spada pod 
MČ Radvanje. Ta cesta bo z izgradnjo obvoznice do Supernove postala 
pomembna krajša pot-bližnjica in bo kot takšna zelo obremenjena in tukaj so 
potrebni nujni ukrepi za izvedbo določenih obnovitvenih del. 

3. PRIORITETA: Odsek Hrastje 36 – 47a (Turčina grapa): asfaltiranje odseka – 
URGENTNO! Zaradi izjemno slabega stanja obstoječe ceste, ki postaja 
nevarna za promet in uporabnike. Nujno asfaltiranje cestišča do "Ceraj" (hišna 
štev. Hrastje 45A), od koder naprej vse do »Fanka« (hišna štev. 47a), so 
krajani tega odseka asfaltirali cestišče na lastne stroške; Glej zapisnik 
sestanka z dne 29.5.2019, MOM in krajani Hrastja – odsek Turčina graba. Glej 
zapisnik z dne: 2.9.2015 izredne seje sveta KS Pekre in seje Komisije za 
komunalo, kjer so bile zadeve že predvidene za ureditev. 

4. PRIORITETA: Asfaltiranje ceste v Hrastju – Vreclova graba, od štev. /Lakožič-
Adam/ do Marinovega mostu. Ta cesta se v letu 2023 uporablja tudi kot 
obvozna cesta zaradi izgradnje kanalizacije na relaciji Limbuš – Meranovo. 
Hkrati je ta cesta turistična dostopna cesta iz Peker na Meranovo in je v 
izredno slabem stanju. 

5. PRIORITETA: Obnova Bezjakove ulice v Pekrah, v celoti. Ta ulica je osrednja 
ulica Peker, po njej poteka tudi avtobusna linija št. 18. Potrebno je sanirati 
cestišče, škoda na cestišču nastaja predvsem iz dveh razlogov. Prvič, zaradi 
vsakodnevnih obremenitev tovornega prometa iz gradbišča v Rožnodolski 
ulici, ker je ves tovorni promet z gradbišča preusmerjen na Bezjakovo ulico. 
Drugič, zaradi težkega tovora v času sečnje in odvoz lesnine z gozdov 
Pohorja. 

 
1.  Promet 

 
1. PRIORITETA: Odsek Hrastje – Vreclova graba: Pločnik in kolesarska steza, 

hitrostne ovire, prehodi za pešce in varna avtobusna postajališča, na celotni 
trasi šolskega avtobusa, ki vozi 4x dnevno na relaciji od Cotičeve do Hrastja 
št. 20. Nal okaciji Hrastje 20 je zaradi nevarnosti ovinka nujno potrebno urediti 
širše obračališče za šolski avtobus in avtobusno postajo z nadstrešnico. 
Pločnik in kolesarska steza na celotnem odseku sta nujni, zaradi varnosti 
otrok na poti v šolo, zaradi varnosti velikega števila sprehajalcev, pohodnikov 
in kolesarjev, tukaj namreč poteka pohodniška pot naprej na Meranovo in na 
Pohorje. Nujno je treba urediti hitrostne ovire, v letu 2020 je bila opravljena 
analiza prometa s strani MOM, ki kaže izredno visoko frekventnost vozil ter 
prekoračitve dovoljene hitrosti v naselju za celotno območje; 

2. PRIORITETA: Prestavitev ceste pri Stari šoli. Kanalizacija je bila v letu 2022 
zgrajena po novi trasi, enako je treba prestaviti cesto, za kar je izdelana 
dokumentacija in načrt. Prestavitev ceste bo zagotovila boljšo varnost in 
preglednost tega območja, ki je trenutno zelo nevaren ovinek za pešce, 
kolesarje in šolski avtobus; 

3. Odsek Hrastje 36 - 47a (Turčina grapa): hitrostne ovire na najbolj ozkem in 
nepreglednem ovinku cestišča, in sicer ovinek med hišnima štev.Hrastje 38c 
in 38d; 

4. Postavitev ovir za avtomobile/tovornjake pri izvozu na Lackovi (med Lackovo 
151 in 157), na neurejeni gozdni povezavi med Gačnikovo in Ulico Jelenčevih 
(tam je bil pred leti planirana pešpot, spodaj teče kanalizacija za vso Alanovo 
naselje in so jaški tik pod nasutjem (ni utrjeno za težka vozila, novograditelji so 
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preko le nasuli nekaj gramoza (preverjeno brez soglasja MO Maribor), 
posekali drevesa, da imajo dostop za težka tovorna vozila); 

5. Ogledalo zaradi varnosti na območju Lackove ceste, kjer se križa z Ulico 
Jelenčevih (pri izvozu iz Ul. Jelenčevih je izjemno nepregledno), za avtobusno 
postajo na levi strani v smeri Maribora; 

6. Ureditev mostička in dovoza iz Lackove na Pekrsko 1 (po podatkih so most 
investirali stanovalci Pekrske 1, sedaj je praktično uničen, po njem vozijo 
gradbeni stroji, težka tovorna vozila, ki urejajo potok in za potrebe dveh 
novogradenj, na makadamu proti transformatorski postaji, asfalta ni ...); 

7. Odsek KS Pekre – Cesta na gorco:  
     – ureditev in postavitev prometnih znakov na priključni cesti iz KS Pekre, 
navezovalno do makadamske ceste do MČ Studenci in ŠC Galič. Od dela, ko se 
zavije iz Lackove na cesto Na gorco vsaj v dolžini žive meje oziroma 200m do 300m, 

− narediti talne označbe za kolesarsko-peš pot; del je izredno nevaren za pešče 
in predvsem otroke kateri so v večini uporabniki, 

− sprehajalno pot okoli Pekrske gorce je potrebno ponovno zapreti za prevoz z 
avtomobili, to je že bilo storjeno, 

ureditev in postavitev prometnih znakov na priključni cesti iz KS Pekre, navezovalno 
do makadamske ceste do MČ Studenci in ŠC Galič. 

8. Ulica ob plantaži: Ustrezna ureditev javnih parkirišč na zemljiščih, ki so v lasti 
MOM. 

 
 
 
2. Preplastitve in vzdrževanje : 

1. (Predlog kot alternativa, v kolikor se v prihodnjem obdobju ne bo izvedla 
obnova vodovoda in kanalizacije oz. Vsled temu asfaltiranje) Preplastitev Ulice 
Jelenčevih - nujno, ker je že zelo nevarno za vožnjo ne le s kolesi, tudi z 
avtomobili (udarne jame, druge vbokline in izbokline) s predlogom vsaj dveh 
ovir za zmanjšanje hitrosti (nekje med št. 14 in 16 ter med 39 in 37); 

2. (Predlog kot alternativa, v kolikor se v prihodnjem obdobju ne bo izvedla 
obnova vodovoda in kanalizacije oz. Vsled temu asfaltiranje) Preplastitev 
Ipavčeve ulice in tudi povezave med Ulico Bezjakovih, Ipavčevo in Jelenčevo; 

3. Odsek KS Pekre – Cesta na gorco: 1d. od vzpona ceste Na gorco po 
asfaltnem delu je potrebna preplastitev asfaltnega dela ceste in aktivno 
čiščenje vodotokov, ter urejanje bankin; v letnem času izvajanje košnje ob 
cesti . 

 
3. 0806 - Komunalna hidrotehnika: 

 
1. PRIORITETA: Odsek Hrastje, od številke 29 do naselja Markovo: izgradnja 

kanalizacije in vodovoda – URGENTNO. Na tem odseku in predvsem v 
naselju Markovo še leta 2023 prebivalci nimajo dostopa do pitne vode! V letu 
2022 so prebivalci večkrat ostali brez pitne vode zaradi daljšega sušnega 
obdobja. 

2. PRIORITETA: Odsek Hrastje 36 - 47a (Turčina grapa): kanalizacija na 
celotnem odseku (že podano v programu komunalne dejavnosti za leto 2019 
in 2020, a do realizacije ni prišlo) Izgradnja kanalizacije v Hrastju severno od 
Cotičeve Ulice - odsek Pomberg – Fank, komunalne storitve za odsek Turčina 
grapa (Hrastje 36 do 47a); 

3. PRIORITETA: Dokončanje izgradnje kanalizacije Hrastje - Vreclova graba; 
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4. PRIORITETA: Priprava dokumentacije za gradnjo kanalizacije Na Gorco. 
 
4. Vodotoki 

 
1. Sanacija struge pri Cotičevi ulici 19 in ureditev sprehajalne steze ob strugi; 
2. Odsek Hrastje – Vreclova graba: celovito čiščenje vodotoka, ki je hudournik in 

zadnjih 20 let ni bil očiščen. Celovito in redno čiščenje kanalov za padavinske 
in površinske vode, ki se stekajo z vinograda v dolino in ob večjih nalivih 
poplavljajo cesto in zasebno premoženje prebivalcev Hrastja. Glej: pretekli 
zapisniki KS Pekre glede poplav v Vreclovi grabi v Hrastju; 

3. Odsek Hrastje 36 - 47a (Turčina grapa): redno čiščenje kanala ob cestišču; 
4. Odsek KS Pekre – Cesta na gorco: 

1b. Po poti te ceste, pred zavojem v naselje, bi bilo potrebno redno čiščenje 
hudourniškega potoka pri odtoku nasproti linije montažnih hiš na levi strani. Vsled 
tega so ob obilici dežja poplave in potrebno je skoraj vedno ukrepanje PGD Pekre, 

− 1d. Od vzpona ceste Na gorco po asfaltnem delu je potrebna preplastitev 
asfaltnega dela ceste in aktivno čiščenje vodotokov, ter urejanje bankin. V 
letnem času izvajanje košnje ob cesti. 

 
5. Javna razsvetljava: 
1. Odsek KS Pekre – Cesta na gorco: 1c. dalje od zavoja v naselje pod Pekrsko 
gorco, je potrebno v dolžini 300m-400m obnoviti javno razsvetljavo, ter nadalje urediti 
novo razsvetljavo. 
6. 0802- Zelene površine, okolje: 
 

1. Ureditev problematike deponije gradbenih odpadkov v Hrastju – Vreclova 
graba. Problematika seže v leto 1999, ogrožen je vodotok, varnost in 
premoženje sosednjih hiš; 

2. PRIORITETA: Območje Hrastje Pohorje do cerkvice Sv. Bolfenka. To območje 
je zelo frekventno s pohodniki, kolesarji, motoristi. To je dostopna cesta s 
smeri Peker na Vrh Pohorja. Preveriti in označiti vsa črna odlagališča smeti na 
območju KS Pekre in javiti na MOM za ureditev. Ureditev problematike smeti 
na območju vikendov v Hrastju – Vreclova graba, od št. 21 naprej, na območju 
nad Obrambnim domom Pekre vse do naselja Markovo. Nujno postaviti koše 
za smeti; 

3. PRIORITETA: Ureditev javnih površin in sprehajalnih poti ob Pekrski gorci in 
na Gorco; 

4. Predlog za ureditev pasjega parka na področju pešpoti med Ulico Jelenčevih 
in Gačnikovo ali na področju parcel, ki so last MO Maribor - konec Ipavčeve 
ulice; 

5. Dostava kesona v centev Peker, v času pomladnega obrezovanja, za 
odlaganje zelenega odpadnega materiala in odvoz le-tega na ustrezno 
deponijo; 

6. PRIORITETA: Stanje Krajinskega parka Pekrska gorca in skrb za ohranjanje 
zaščitenega območja narave. 1e. Sprehajalno pot okoli Pekrske gorce je 
potrebno ponovno zapreti za prevoz z avtomobili, to je že bilo storjeno.  

 
 

7. RAZNO - OBRAZLOŽITVE 
8. 1) ODSEK HRASTJE 36 – 47A (TURČINA GRABA) 
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9. Predlog za komunalne dejavnosti v letu 2023 za odsek Hrastje 36 - 47a (Turčina 
grapa): 

- kanalizacija na celotnem odseku (že podano v programu komunalne 
dejavnosti za leto 2019 in 2020, a do realizacije ni prišlo). 

- asfaltiranje odseka – URGENTNO! zaradi izjemno slabega stanja obstoječe 
ceste, ki postaja nevarna za promet in uporabnike.  Nujno asfaltiranje  
cestišča do "Ceraj"( hišna štev. Hrastje 45A), od koder  naprej vse do »Fanka« 
( hišna štev. 47a), so krajani tega odseka asfaltirali cestišče na lastne stroške. 

- položitev "cestnega policaja" na najbolj ozkem in nepreglednem ovinku 
cestišča, in sicer ovinek med hišnima  štev. Hrastje 38c in 38d. 

- Redno čiščenje kanala ob cestišču (Nigrad). 
 
Pojasnjujemo: problematika položitve kanalizacije se je reševala (neuspešno) več 
preteklih let. Seznanjena in vključena je bila v problematiko tudi občina. Gre za 
problem dela cestišča na odseku Pomberg- Hegediš. Kljub podpisu sporazuma o 
brezplačnemu odstopu dela zemljišča ob prvem asfaltiranju leta 1989, taisti lastniki  
brez odškodnine niso dovolili položitve kanalizacijskih cevi pod cestišče. KS pričakuje 
informacijo o poteku dogovora vpletenih strank z MOM, da o njih obvestimo prizadete 
krajane. 
 
MOM je sicer želel obnovo cestišča združiti s položitvijo kanalizacijskih vodov, a  
projekt ni izpeljal rekoč, da se niso pridobila soglasja za služnost z omenjenimi 
lastniki. Krajani so pridobili vsa potrebna soglasja do zemljišča Pomberg. 
 
Kolikor  MOM ne vidi hitre rešitve situacije, predlagamo, da MOM čimprej začne s 
sanacijo/asfaltiranjem  cestišča, ker je spokano in  na več mestih toliko izbočeno, da 
je nevarno podvozju avtomobilov. Asfalt je na več mestih luknjast, na bankini 
polomljen in tako nevaren za promet in uporabnike cestišča. 
Kanalizacija se lahko uredi vse do vključno hišne štev. 43.  
Glede na to, da so dalje razen Pomberga in Hegeduša in še dveh hiš, ostale  hiše 
novogradnje z lastnimi čistilnimi napravami, bo problem odpadnih voda in fekalij 
skoraj v celoti razrešen tudi na ta način. Krajani  pa pričakujejo, da MOM uredi 
problematiko s Pomberg in Hegediš, predvsem v smeri, da so le-ti leta 1989 že 
podali soglasje o brezplačnem odstopu zemljišča za cesto (zaradi brezplačnega 
odstopa zemljišča tudi niso prispevali svojega dela plačila za cestišče).  
 
Pripravili: 
Cvetka Dietner Krajnc in Valerija Kamnik 
 
10. 2) ODSEK KS PEKRE – Cesta na gorco 
 
Naslovnik: Pekre, dne: 20.02.2023 KS Pekre Komisija za komunalo KS Pekre 
Bezjakova ulica 4 2341 Limbuš ga. Petra Arnuš e-mail: petra.arnus@gmail.com 
Pošiljatelj: Darko Peretić Na gorco 35 Pekre 2341 Limbuš Spoštovani člani in 
Komisija za komunalo KS Pekre, kot krajan Peker od rojstva do danes me veseli, da 
je imenovana Komisija za komunalo KS Pekre, katera bo izvajala aktivnosti za 
izboljšanje stanja cest, vodotokov, poti in drugega na območju KS Pekre. Dejstvo je, 
da je lokacija na kateri živim, to je cesta Na gorco, moj naslov je Na gorco 35 danes 
in skozi vsa leta zelo odtujena od KS Pekre in kot takšna ves čas odmaknjena in 
zanemarjena s strani lokalne skupnosti in bližnje okolice oziroma MO Maribor. Skozi 
čas in naše družinske aktivnosti smo si za našo lokacijo z velikimi investijami in 
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delom zelo uredili celotno okolico našega domovanja od asfaltiranja ceste, 
vodotokov, telekomunikacij, imamo tudi že 18 let priključek na kanalizacijo in še bi 
lahko našteval. Sicer to ni tema našega sestanka ali nalog spoznavati moj naslov, 
vendar sem zadevo omenil, da sodelujoče spomnim, da se veliko, da storiti in 
narediti. Stanje danes na našem predelu KS Pekre je kakršno je in verjamem, da se 
lahko izboljša (seveda sem imel upanje, da bo veliko bolje z izgradnjo naselja pod 
Pekrsko gorco; žal se to zgodilo).  
 
Če gremo po vrsti od uvoza iz Lackove na cesto Na gorco; navajam:  

1. Cesta pod Pekrsko gorco: od uvoza do zavoja desno proti makadamski cesti 
katera povezuje v nadaljevanju MČ Radvanje in MČ Studenci je afaltna cesta 
(narejena z samoprispevkom, daleč nazaj), katera je sedaj v zelo slabem 
stanju, predvsem od naselja pod Pekrsko gorco do tega zavoja; uničeno 
cestišče vsled gradnje, povečane vožnje in uporabe ceste kot povezovalne 
ceste do MČ Studenci in ŠC Galič. Ta cesta bo z izgradnjo obvoznice do 
Supernove postalo pomembna krajša pot – bližnjica - in bo kot takšna zelo 
obremenjena in tukaj so potrebni nujni ukrepi za izvedbo določenih del. 

 
1a. od dela, ko se zavije iz Lackove na cesto Na gorco vsaj v dolžini žive meje 
oziroma 200m do 300m, narediti talne označbe za kolesarsko-peš pot; del je izredno 
nevaren za pešce in predvsem otroke kateri so v večini uporabniki. 
 
1b. po poti te ceste, pred zavojem v naselje, bi bilo potrebno redno čiščenje 
hudourniškega potoka pri odtoku nasproti linije montažnih hiš na levi strani; sicer bi 
to lahko naredili stanovalci sami; ker pa tega ne storijo, čakajo na službe, katere to 
ne naredijo in vsled tega so ob obilici dežja poplave in potrebno je skoraj vedno 
ukrepanje PGD Pekre.  
 
1c. dalje od zavoja v naselje pod Pekrsko gorco, je potrebno v dolžini 300m-400m 
obnoviti javno razsvetljavo, ter nadalje urediti novo razsvetljavo.  
 
1d. od vzpona ceste Na gorco po asfaltnem delu je potrebna preplastitev asfaltnega 
dela ceste in aktivno čiščenje vodotokov, ter urejanje bankin; v letnem času izvajanje 
košnje ob cesti.  
 
1e. sprehajalno pot okoli Pekrske gorce je potrebno ponovno zapreti za prevoz z 
avtomobili, to je že bilo storjeno.  
 
1f. ureditev in postavitev prometnih znakov na priključni cesti iz KS Pekre, 
navezovalno do makadamske ceste do MČ Studenci in ŠC Galič.  
 
1g. prav tako je potrebno skupaj z MO Maribor pristopiti k takojšnjemu izvajanju 
projektov za protiprašno asfaltiranje povezovalne ceste s strani priključka Na gorco 
do MČ Radvanje-MČ Studenci oziroma ŠC Galič; tega ni veliko je pa zelo 
zanemarjeno, ni čiščenja vodotokov, samo tu in tam kakšno grediranje ceste.  
 
Sam lahko prispevam k tem aktivnostim z vidika: - poznavanja problematike - pred 
volitvami je župan g. Arsenović dejal, da ima v planu ureditev ceste preko Pekrske 
gorce, saj sam uporablja cesto, ko se vozi preko nje kot povezovalne ceste - uredim 
lahko termin-e za Javno tribuno na radiu Maribor; to imam v planu - z argumentiranim 
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pristopom in celovitim predlogom rešitve pripomorem k boljšem pogledu na stanje 
komunalne situacije v tem delu KS Peker, povezovalno na MO Maribor. 
 
 
Sklep št. 4: 
 
Svet krajevne skupnosti Pekre soglasno potrdi komunalni plan za naslednjih 
pet let. 
 
 
Na podlagi izida glasovanja (5 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽANIH OD 5 prisotnih) je bilo 
ugotovljeno, da je sklep sprejet. 
 
 
 
                                                 
                                                         Ad.8 
 

                                     Prenova Doma kulture 
 

Ga. Polona Lah, pove prisotnim, da pričakuje v kratkem predračun za pristop k 
pilotnemu projektu, zadružnem sistemu pridobivanja energije. Na Mestno občino 
Maribor smo naslovili vprašanje, če se bo v letu 2023 izvedla fasada, preplastitev 
parkirnega prostora ter obnova avle. Dobili smo odgovor, da je potrebno počakati na 
proračun. 
 
 
                                                          Ad. 9 
 
      Vprašanja vezana na sprejetje OPN (Zemljišče za Knjižnico Pekre) 

 

Ta točka se prenese na naslednjo sejo. 

 

                                                     Ad. 10 

  Informiranje občanov preko družbenih omrežji 

 

g. Gregor Antoličič predlaga, da se aktivira geslo in se začnejo zadeve dajat na splet. 
Vse teme se zaenkrat pošiljajo predsedniku, kateri bo stvari urejal. Ga. Petra Arnuš 
pove, da se je g. Peretič prostovoljno javil, da bo razne letake prostovoljno raznosil 
po Hrastju.  

 

 

                                                           Ad. 11 

  Določitev terminov sej v letu 2023 
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g. Milan Lukič pove, da so prispeli termini sej za mestni svet in bi se držali teh 
terminom, oz. seje bi se sklicala en teden pred sejo mestnega sveta. S 
predsednikom, bova termine uskladila do naslednje seje. 

 

 

                                                           Ad. 12 

                                               Vprašanja in pobude 

 

Ga. Jelka Kapun pove, da je potrebno potrdit finančno inventuro. Zato predsednik 
sveta krajevne skupnosti Pekre predlaga v sprejem sklep. 

 

Sklep št. 5: 

Svet krajevne skupnosti Pekre soglasno potrdi finančno inventuro. 

 

Na podlagi izida glasovanja (5 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽANIH OD 5 prisotnih) je bilo 
ugotovljeno, da je sklep sprejet. 
 

Ga. Jelka Kapun predlaga, da se v hišni red doda odškodnina za poškodovan oder, 
saj nekateri najemniki naredijo veliko škodo na odru. Oder se naj poslika pred 
najemom in po najemu dvorane in se ugotovi ali se je naredila, kakšna škoda in na 
podlagi tega se obračuna nastala škoda. Ta predlog se naj predstavi na mestni 
občini Maribor. Po ponovnem barvanju, se bomo ponovno dogovorili o tej zadevi. Ob 
obisku Župana, svet krajevne skupnosti Pekre želi, da so vsi člani sveta prisotni na 
teh sestankih. Predsednik sveta krajevne skupnosti Pekre, pove, da je potrebno 
sprejeti enoten sklep, da so na obiskih Župana prisotni vsi člani sveta. 

 

Sklep št. 6: 

 Svet krajevne skupnosti Pekre soglasno sprejme sklep, da so na obisku 
Župana prisotni vsi člani sveta. 

 

Na podlagi izida glasovanja (5 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽANIH OD 5 prisotnih) je bilo 
ugotovljeno, da je sklep sprejet. 
 
 
Ga. Petra Arnuš je dobila pobudo, da bi se dvakrat na leto sklical zbor krajanov.  

 

 Ad. 13 

Razno 
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Pod točko razno ni bilo ničesar. 

 

 
Pod to točko dnevnega reda se je predsednik zahvalil za udeležbo. 
 
Sejo je predsednik zaključil ob 21.45 uri. 
 
 
 
 
Pripravila:       Predsednik sveta: 
Jelka Kapun                                                                 dr. Gregor Antoličič 
Referent  
 

 
 

 
 
Poslano:  

- članicam in članom sveta krajevne skupnosti 
 

 
V vednost po elektronski pošti: 

- Sekretariat za splošne zadeve, Služba za MČ in KS 
 
 
 
 
Pripravila:       Predsednik sveta : 
Jelka Kapun                                                                   Gregor Antoličič 
Referent  
 

 
 

 
 
Poslano:  

- članicam in članom sveta krajevne skupnosti 
 

 
V vednost po elektronski pošti: 

- Sekretariat za splošne zadeve, Služba za MČ in KS 
 


